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CAMARA MLINICIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSáO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MT,]NICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALTZADA AOS DEZENOW (t» DrAS DO MÊS DE MA|O DO ANO DE
DOrS MrL EWNTE ErAÊS eozil.

PRESIDENTE: Vereador Márcio José Pereira de Oliueira
10 SECRETÁRIO : Vereador José Edson de Poriuo-
2a SECRETÁRIA : Veread.ora Maria Auxilioldora B. Lucena Sô.

Aos dezenoue (tfl dias do mês de maio do ano de dois mil e uinte e três
(zoz7), às dezessete (t) horas, na sala das sessões plenário uereador Antônio
Cosme Damião, prédio sede do poder legislatiuo municipal, situado à Rua
Damíõ.o Monteiro de Sousa, número quatorze (t4), Centro. Compareceram os
Senhores (as) uereadores (as): JoSÉ EDSON DE PAIVA, ANTÔNIOÁSSIS DE
HOIÁNDA FREITAS, PAT]LO ANDREASO DE LUCENA, JOSÉ ADALBERTO
M,TI'IES RÊGO, MAKIA AT]XILIADORA BESEKRA LT]CENA SÁ, CÍCERO
ADALBERTO MARQUES VIANA, AFRÂNIO GURGEL DE Lt ICENA. H auendo
número legal, o Senhor presidente declarou aberta a sessõq registrou e
agradeceu a presenço. do Senhor Alciuan Paulino e dos técnícos de
enferrnagem do munícípio, seguidamente jusüficou a ausência do uereador
Ubirací Gomes, e solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão realizada
em 12.05.2025, quefoi aceito. No qpediente do dia: constou da leitura do
ofi.cio no. o41/2o25. SEMSAB/PMP. Temistocles Maia de Lucena - secretário
de saúde. No gro,nde qoediente: dando conünuidade aos trabalhos o
Senhor presidentefalou temos ot projeto de resolução para ser entregue
aos Senhores uereadores e encamínhado para as comrssôes competentes,
conünuandofalou, peço a dispensa das comissões oos PR no oo3/zoz3 que de
ímediato foi aceito, seguidamente fez a leitura. Proieto d.e Resolucão no.
oo3/2o23 - o9 de maio de zoz3. Márcio José Pereira de Oliueira -
presidente, AJrônio Gurgel de Lucena - Vice-Presidente, José Edson de Paiua
- primeiro secretário, Maria AtxÍliadora Beserra Lucena Sá - segunda
secretáia. Conünuando o Senhor presidentefalou temos ot IndicaS.o da
mesa diretora e oS de minha autoria para ser entregue aos Senhores
uereadores e apresentadas, seguidamente fez a leitura das me
Indicação no. oos/zozg - Sola das sessões, em 16 de maio de #ry
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Mó,rcio José Pereira de Oliueira - presidente, Afrânio Gurgel de Lucena -
uice-presídente, José Edson de Paiua - primeiro secretário, María
Auxiliadora Beserra Lucena Sá - segunda secretáia, Antônio Ássrs de
Holanda Freitas - líder da bancada dos progresstsfa. Indicacão no.
oo4"oos.oo6/2o23 - Sala das sessôes, em 17 de maio de zoz3. Márcío José
Pereira de Oliueira - uereador/Presidente da Câmara Municipal.
Continuando falou temos ot requerimento do uereador Adalberto Rêgo para
ser apresentado e pedíu ao mesmo para fazer a leitura. Requerirnento no.
oot/zozs - Portalegre/RN, tg de maio de zoz3. José Adalberto Nunes Rêgo
- Vereador. Dando continuidade o Senhor presidentefalou temos ot
projeto de resoluçdo para ser discutido e uotado, e colocou o mesmo em
ducnssõo. Discutíu a matéria os Senhores uereadores ,A{rônío Lucena,
Adalberto Rêgo e o presídente Márcio José. Seguidamente o Senhor
presidente colocou o mesmo em uotaçõo, Proieto de resolução no
oo9/2o23 - Altera resoluçã.o no. o4g/zot4 que cia gratifi.cação no ômbito
do poder Legislatiuo municipal e dá outras prouidências. Sola das sessões da
Câmara Municipal de Portalegre/RN, og de maio de zoz3. Márcio José
Pereira de Olíueira - presidente, Aftânio Gurgel de Lucena - uice-presídente,
José Edson de Paiua - primeiro secretário, Maria Auilíadora Beserra
Lucena Sá - segunda secretária. Seguidamente o Senhor presidentefalou
temos 04 indicações para serem discutídas e uotadas, contínuando colocou a
indicaçõo no. oo3/zoz3 em discussã.o. Discutiu a matéria os Senhores
uereadores Maria Auxiliadora, Afrânío Lucena, Adalberto Rêgo, Adalberto
Viana e o Presidente Márcio José em seguida o Senhor presidente colocou
emuotação. Indicoção no oos/zozs - Indica que seja elaborado projeto
de lei para que seja implantado o ptso salaríal dos profissionais de
enfermagem no munícípio de Portalegre/RN, conforme a lei t4.434, de o4 de
agosto de 2022, e a emenda consütucional no 124, de t4 de julho de zozz,
justificando também a decisão proferida pelo STF para liberação do piso.
Sala das sessões, em t6 de maio de 2o2S- Mátcio José Pereira de Oliueira -
presidente,,4{rânio Gurgel de Lucena - uice-presidente, José Edson de Paiua
- to secretárío, Maria Auiliadora Besena Lucena Sá - za secretária. Na
continuídade o Senhor presidente colocou a índicação no. oo4/zoz3 em
discussõo. Usqndo o palauro o üeÍead.or Adolberto Rêgo saudou a
todos os
sendo cu

colegas uereadores e demais presentes e falou, essa le
mprída desde as gestões passadas, a lei no. tt.77o rigoros
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nós desta gestõo continuamos. Usando a palaura o Senhor Presidente
falou eu não ünha conhecimento desta lei, peço ao plenárÍo a retirada da
índícação, apresentei e mesma em comemoraçõo ao mês das mões para que
elas tiuessem esse díreito, quero parabenizar por já. existír e fica retÍrada da
pauta. Usando a palaura o uepeo'dor Adolberto Rêgo falou quero
parabenizar pelo reconhecimento, essa lei 77.770 estar sendo cumprida
rigorosamente, Na continuidade o Senhor Presidente colocou a
indicação no. oo5/zoz3 em discussão. Discutíu a matéría os Senhores
uereadores Afrônio Lucena, Adalberto Rêgo, Adalberto Viana, Maria
Auxilíadora e Antônío Assis. Contínuando o Senhor presid.entefalou como
a indicação é de minha autoría passo a presídência da casa para o uice-
presidente uereador Aftânio Lucena para poder partícipar da díscussõo,
assumindo a presidêncía o Senhor aice-presidente colocou a indicação no.
oo5/zoz3 em discussõ.o. Usou a palaura o uereador Mârcio José e fez
uma explanação sobre a índícação no. oo5/zoz3. Seguidamente o Senhor
uice-presidente transmítíu a presidência ao Senhor presidente Márcio
José. Reassumindo a presídência colocou a mesma em uotaçõo. Indico.ção
no oos/zoz? - Sugeríndo a realízaçõo de manutenção da iluminação
pública da zona rural do nosso município. Sala das sessões, em t7 de maio de
2025. Márcio José Pereira de Oliueira - presidente, Logo em seguída o
Senhor Presidente colocou a indícação no. oo6/zoz3 em díscussão.
DiscutÍu a matéria os Senhores uereadores Afrônio Lucena e Adalberto Rêgo.
Continuando o Senhor presidente falou como a indícaçõo é de minha
autoria passo a presidência da casa para o vice-presidente para poder
participar da discussõo, assumido a presidência o Senhor aice-presidente
colocou a indícação no. oo6/zoz3 em discussão. Usou a palaura o uereador
Márcio José e fez uma explanaçõo sobre a índicação no. oo6/zoz3.
Seguidamente o Senhor uice-presidente transmiüu a presidência ao
Senhor presidente Márcio José. Reassumindo a Presidência, colocou a
mesma em uotaçõ.o, Seguídamente o Senhor presidente a colocou em
üotação. Indicação no oo6/zozg, - Sugertndo a manutenção da
íIuminaçõ.o pública da praça pública Eleüsia Soares Leite, e da praça pública
Francisco Ediualson Pereira. Sala das sessõeg em 17 de maio de zoz3. Márcio
José Pereira de Oliueira Presídente.
presidente facultou a palaura aos Senhores
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demais presentes falou só mais uma uez tocar no cssunto do transporte
que não foi ofertado aos alunos pqra o Catarina de Siena, são qlunos de
escola particular todos sabem, mas eles estão reclqmando porque
qceitam outros alunos no tTansporte público e a eles não, quanto ao piso
dos professores foi mais ume t)ez alargado o prazo para ser cumprido,
agora é pra julho um tempo longo e a gente fi.ca aguardando já que

fizemos propostas e contraproposta. Continuando com a palaurafalou
mais uma uez, acho que pela sexta uez, gostaria de que o município
desse umq resposto claro em relação a bica de Portalegre, e a praça de
Integração porque a falta de funcionalidade, de manutenção estor
deixando um prejuízo gigantesco para o município, qlém de tudo a
outTa praça aquí já. se tornou inoperante, então a gente jd cobrou
demais, não se tem umo uisão do projeto ds bica como uai ser a
restauração, como uai ficar o funcionomento do restaurante, foi dito
aqui na mensagem e até agora nada, a gente pede, uou continusr
cobrando, porque além de tudo não tem opção, as pessoas chegam,
olham e não tem onde ficar, na uerdade é o local mais encantador deste
município, ero pra ser organizado e reuisto a muito tempo, então nestas
condições a gente só queria saber do projeto. Usando a palaura o
Senhor presíd.ente fez um comentário sobre uma nota fi.scal da
compra com dinheiro da saúde. Usando nouamente a palaura o
ueresdor Ad.alberto Rêgo deu a resposta sobre o comentário feito a
referida nota. No Ord.etn do Dia: Constou do mesmo Projeto de resoluçõo
no. oo3/zoz3 e da indicação no. oo3/zoe3 da mesa diretora e das indicações
no. oo5/,oo6/zoz3 do uereador/presidente Márcio José Pereira, ora
apresentados submetidos a pimeira e única drscussôo e uotação, esses foram
uotados separadamente e aprouados por unanimidade de uotos dos Senhores
uereadores presentes. Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente
agradeceu a presença dos Senhores uereadores, seruídores da Casa demais
presentes e declarou encenada a presente Sessõ.o que para constar laurou-se
a presente ata que depois de lída e aprouada segue abaixo assinada por todos
os Senhores (as) uereadores (as) presentes. Portalegre-NN, 19 de maio dg.., !
zoz3. Eu José Ed.son de Po;iua - primeiro secretário da mesa que h\l[
mandeí assino e subscreuo-me. I '
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José Edson de Paiua -
Primeiro SecretárÍ.o

Márcio José Pereira de Oliueira
Presidente

Afrânío Gurgel de Lucena--
Více-Presidente

María AttxíIiadora Beseta Lucena Sá

Segunda Secretária

Cícero Adalberto Marques Vian
Vereador

Ánfônio Ássis de Holanda
Vereador
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José Adalb
Vereador

erto Nunes Rêgo--
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,t.&urrr,oPaulo Andreaso de L
Vereador

Portalegre(RN) tg de maio de zoz3.
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